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จัดท าโดย 
 

ส านักปลัด องค์การบริหารส่วนต าบลดอน 
อ าเภอปะนาเระ จังหวัด ปัตตานี 

 



 
ค าน า 

 รายงานสรุปผลการประเมินความพึงพอใจผู้รับบริการ องค์การบริหารส่วนต าบลดอน ฉบับนี้เป็นผลการ
ด าเนินงานในปีงบประมาณ ๒๕๖๑ โดยมีวัตถุประสงค์ของการประเมินความพึงพอใจในครั้งนี้ เพ่ือให้การให้บริการ 
พิจารณาอนุญาต มีความรวดเร็ว ตอบสนองต่อความต้องการของประชาชนอย่างมีประสิทธิภาพ และเกิดประสิทธิผล
ในการท างาน ท าให้ประชาชนได้รับบริการที่ดีและประทับใจในการให้บริการจากภาครัฐ เป็นไปตามตามพระราช
กฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ.๒๕๔๖ 
  รายงานสรุปผลการประเมินความพึงพอใจผู้รับบริการ จัดท าข้ึนเพ่ือสรุปข้อมูลผู้รับบริการและสรุปผลการ
ประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ เพ่ือน าข้อมูลไปปรับปรุงรูปแบบและวิธีการในด าเนินงานของทางราชการให้มี
ประสิทธิภาพมากข้ึน 
 
 
 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



สารบัญ 
เร่ือง            หน้า 
ค าน า              ก 
บทน า              ข 
 วัตถุประสงค์ 
 ผลที่คาดว่าจะได้รับ 
สรุปผลการด าเนินโครงการ         ๑ - ๒ 
 ข้อมูลทั่วไปผู้รับบริการ           ๑ 
 สรุปผลการประเมินความพึงพอใจ          ๒ 
 ข้อเสนอแนะ            ๒ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



บทน า 
 ตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ.๒๕๔๖ มาตรา ๕๒  
ก าหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  จัดท าหลักเกณฑ์การบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี  โดยอย่างน้อยต้อง
ประกอบด้วย  แนวทางการลดขั้นตอนการปฏิบัติงาน  การอ านวยความสะดวกและตอบสนองความต้องการของ
ประชาชนที่สอดคล้องกับบทบัญญัติในหมวด ๕ และ หมวด ๗  
 เพ่ือให้การด าเนินการเป็นไปตามตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี 
พ.ศ.๒๕๔๖ องค์การบริหารส่วนต าบลดอน จึงจัดท าโครงการปรับปรุงกระบวนการท างานและลดขั้นตอนการ
ปฏิบัติงาน ที่เน้นให้ส านักงานองค์การบริหารส่วนต าบลดอน สามารถสร้างความพึงพอใจให้แก่ประชาชนผู้มาติดต่อ
ราชการ โดยการให้ความช่วยเหลือ ประสานงาน เพ่ือประชาชนได้รับความสะดวกจากการด าเนินการลดขั้นตอนและ
ระยะเวลาในการปฏิบัติราชการ จึงน าไปสู่การด าเนินโครงการในครั้งนี้ 
 
วัตถุประสงค์ 
๑. เพ่ือสรุปข้อมูลสถิติผู้รับบริการไปสรุปเป็นข้อมูลในการรายงานผลต่อผู้บังคับบัญชา 
๒. ส ารวจและสรุปความพึงพอใจผู้รับบริการเพ่ือน าไปปรับปรุงกระบวนการท างานให้มีประสิทธิภาพมากข้ึน 

ประโยชน์ที่คาดว่าจะได้รับ 
 สามารถน าข้อมูลจากรายงานผลการประเมินความพึงพอใจผู้รับบริการต่อโครงการไปใช้ในการปรับปรุง
ขั้นตอน ระยะเวลาในการให้บริการในส่วนงานต่างๆให้มีความรวดเร็ว และมีประสิทธิภาพมากข้ึน 
 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- ๑ - 
สรุปผลการประเมินความพึงพอใจ 

โครงการปรับปรุงกระบวนการท างานและลดขั้นตอนการปฏิบัติงาน  
องค์การบริหารส่วนต าบลดอน อ าเภอปะนาเระ จังหวัดปัตตาน ี

 …………………………………………………… 
สรุปข้อมูลตอนที่ ๑ ข้อมูลทั่วไปผู้รับบริการ 

เพศ  
- ชาย ๖๐ คน  
- หญิง ๑๑๒ คน 
 
ระดับการศึกษา  
- ประถมศึกษา   ๒๐ คน  
- มัธยมศึกษา   ๘๒ คน     
- ปริญญาตรี   ๑๐ คน          
- ปริญญาโท      -      
- ระดับอ่ืนๆ   ๖๐ คน 
 
งานที่เข้ารับบริการ 
- งานขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุ ผู้พิการ เด็กแรกเกิด  ๕๑   คน 
- งานขออนุญาตก่อสร้างฯ     ๔  คน 
- งานจัดเก็บรายได้/ภาษี     ๑๑๒  คน 

 ผู้ตอบแบบสอบถามท้ังสิ้น ๑๗๒ คน  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



- ๒ - 
สรุปข้อมูลตอนที่ ๒ ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

 ผลการประเมินความพึงพอใจจากผู้ตอบแบบสอบถามท้ังสิ้น ๑๗๒ คน 

๑. ขั้นตอนการให้บริการไม่ซับซ้อน 
มากที่สุด ๖๔ คน   มาก ๗๔ คน       ปานกลาง ๓๔ คน   น้อย -       น้อยที่สุด – 
มากที่สุด ร้อยละ ๓๗.๒๐  มาก ร้อยละ ๔๓      ปานกลาง ร้อยละ ๑๙.๗๖ น้อย -      น้อยที่สุด - 
๒. การให้บริการรวดเร็ว เป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 
มากที่สุด ๗๒ คน  มาก ๓๕ คน       ปานกลาง ๖๕ คน  น้อย -      น้อยที่สุด – 
มากที่สุด ร้อยละ ๔๑.๘๖  มาก ร้อยละ ๒๐.๓๔   ปานกลาง ร้อยละ ๓๗.๗๙  น้อย -      น้อยที่สุด – 
๓. ได้รับความสะดวกสบายในการให้บริการ 
มากที่สุด ๘๒ คน  มาก ๗๓ คน      ปานกลาง ๑๗ คน   น้อย -      น้อยที่สุด – 
มากที่สุด ร้อยละ ๔๗.๖๗  มาก ร้อยละ ๔๒.๔๔  ปานกลาง ร้อยละ ๙.๘๘ น้อย -      น้อยที่สุด - 
๔. ความสุภาพ มารยาทของผู้ให้บริการ 
มากที่สุด ๖๕ คน   มาก ๕๒ คน      ปานกลาง ๕๕ คน  น้อย -       น้อยที่สุด – 
มากที่สุด ร้อยละ ๓๗.๗๙ มาก ร้อยละ ๓๐.๒๓ ปานกลาง ร้อยละ ๓๑.๙๗ น้อย -      น้อยที่สุด - 
๕. ความกระตือรือร้น เอาใจใส่ ในการให้บริการ 
มากที่สุด ๗๗ คน   มาก ๘๔ คน        ปานกลาง ๑๑ คน  น้อย -      น้อยที่สุด – 
มากที่สุด ร้อยละ ๔๔.๗๖  มาก ร้อยละ ๔๘.๘๓  ปานกลาง ร้อยละ ๖๓๙ น้อย -      น้อยที่สุด - 
๖. เจ้าหน้าที่สามารถชี้แจงข้อสงสัยได้ชัดเจน 
มากที่สุด ๖๔ คน   มาก ๗๑ คน       ปานกลาง ๓๗ คน  น้อย -       น้อยที่สุด – 
มากที่สุด ร้อยละ ๓๗.๒๐ มาก ร้อยละ ๔๑.๒๗  ปานกลาง ร้อยละ ๒๑.๕๑ น้อย -       น้อยที่สุด - 
๗. ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ เช่น ห้องน้ า 
มากที่สุด ๘๗ คน   มาก ๗๕ คน        ปานกลาง ๑๐ คน  น้อย -       น้อยที่สุด – 
มากที่สุด ร้อยละ ๕๐.๕๘ มาก ร้อยละ ๔๓.๖๐   ปานกลาง ร้อยละ ๕.๘๑  น้อย -       น้อยที่สุด - 
๘. มีการประชาสัมพันธ์อย่างทั่วถึง 
มากที่สุด ๖๖ คน  มาก ๗๒ คน      ปานกลาง ๓๔ คน  น้อย -       น้อยที่สุด – 
มากที่สุด ร้อยละ ๓๘.๓๗ มาก ร้อยละ ๔๑.๘๖ ปานกลาง ร้อยละ ๑๙.๗๖ น้อย -       น้อยที่สุด -  
 สรุปความพึงพอใจในภาพรวม 

มากที่สุด ๗๒ คน  มาก ๖๗  คน        ปานกลาง ๓๓  คน  น้อย -       น้อยที่สุด – 
มากที่สุด ร้อยละ ๔๑.๘๖ มาก ร้อยละ ๓๘.๙๕   ปานกลาง ร้อยละ ๑๙.๑๘ น้อย -       น้อยที่สุด -  

สรุปข้อมูลตอนที่ ๓ ข้อเสนอแนะ 

๑. ประชาชนบางส่วนต้องการให้มีการบริการในวันหยุด อาจเป็นครึ่งวัน 
๒. อยากให้เพิ่มช่องทางการติดต่อทางกับ อบต. ทาง Social media  
 


